



УКРАЇНА
КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 24

позачергового засідання місцевої комісії

м. Красноград

28 вересня 2020 року

Головувала: голова місцевої комісії, голова Красноградської районної державної адміністрації Олександр КАЙДАШ

Присутні: члени місцевої комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

І. Щодо продовження карантинних заходів на території Красноградського району.

СЛУХАЛИ: Оксану СПИВАК, Ганну ВАСЕНКО щодо поточної ситуації, пов'язаної з епідемічними загрозами на території Красноградського району.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

1.1. Продовжити на території Красноградського району проведення карантинних заходів, відповідно до «жовтого» рівня епідемічної загрози, визначеного актуальним рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій для Харківської області та її окремих адміністративно-територіальних одиниць, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» - із змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року №712 і від 27 серпня 2020 року №757, постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року № 760 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України».

Термін дії: до перегляду рівня епідемічної небезпеки

1.2. Красноградській районній раді, Красноградській районній державній адміністрації, Красноградській міській раді, Наталинській ОТГ, сільським радам району забезпечити виконання карантинних заходів «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, згідно норм постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території зі значним поширенням гострої

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами, протокольного рішення регіональної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області від 25 вересня 2020 року №28, протокольного рішення місцевої комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району від 21 вересня 2020 року №23, відповідно до норм зонування епідемічних загроз, визначених протоколом №33 від 24 вересня 2020 року Державної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Термін дії: до перегляду рівня епідемічної небезпеки

1.3. Красноградському відділу поліції ГУНП в Харківській області спільно з Красноградським районним управлінням ГУ Держпродспоживслужби в Харківській області забезпечити здійснення контролю за встановленими обмежувальними заходами, передбаченими «жовтим» рівнем епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами, відповідно до зонування епідемічних загроз визначеного протоколом №33 від 24 вересня 2020 року Державної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Термін дії: до перегляду рівня епідемічної небезпеки

1.4. Красноградській міжрайонній філії ДУ «Харківській обласний лабораторний центр МОЗ України», КНП «Красноградська ЦРЛ», КНП «ЦПМСД», Красноградському районному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області.

1.4.1. Продовжити роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації (телебачення, радіо, друковані видання, соціальні мережі, тощо) щодо надання достовірної та об'єктивної інформації про епідемічну ситуацію на території району та заходи, які вживаються для недопущення розповсюдження захворюваності на респіраторну хворобу COVID-19.

1.4.2. З метою максимального виявлення захворілих на респіраторну хворобу COVID-19 на ранніх стадіях захворюваності продовжити проведення розслідувань щодо встановлення кола осіб, які захворіли та джерел поширення інфікування коронавірусом SARS-CoV-2.

1.4.3. Продовжити вжиття заходів, пов'язаних з локалізацією кола осіб, інфікованих коронавірусом SARS-CoV-2 та недопущенням подальшого його розповсюдження.

Термін дії: на період карантину

1.5. Красноградській районній раді, Красноградській районній державній адміністрації, Красноградській міській раді, Наталинській ОТГ, сільським радам району, підприємствам, установам організаціям усіх форм власності району.

1.5.1. Вжити невідкладних заходів щодо дотримання маскового режиму, витримування соціальної дистанції та виконання заходів дезінфекції.

1.5.2. Через ЗМІ району провести роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання маскового режиму, витримування соціальної дистанції та виконання заходів дезінфекції.

Термін дії: на період карантину

II. Про затвердження Переліку об'єктів підвищеної небезпеки та потенційно – небезпечних об'єктів Красноградського району.

СЛУХАЛИ: Костянтина МУДРОГО щодо затвердження Переліку об'єктів підвищеної небезпеки та потенційно – небезпечних об'єктів Красноградського району.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

2.1. Затвердити Перелік об'єктів підвищеної небезпеки та потенційно – небезпечних об'єктів Красноградського району.

III. Про ситуацію, що склалася у Красноградському районі, протягом тижня з 21 вересня по 27 вересня 2020 року, у даний період у районі виникло 23 пожежі на відкритій місцевості з них протягом 26 вересня – 8 пожеж, пожежі виникали в основному, у зв'язку з спалюванням сухої рослинності, сільськогосподарських палів та загорянь на несанкціонованих сміттєзвалищах.

ВИСТУПИЛИ: Костянтин МУДРИЙ, Володимир ФІЛПСЬКИЙ

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

3.1. У зв'язку з складною пожежонебезпечною ситуацією у районі заборонити з 29 вересня 2020 року на території Красноградського району спалювання сухої рослинності, сміття, пожнивних рештків.

3.2. Красноградській міській раді, Наталинській ОТГ, сільським радам району.

3.2.1. Взяти під жорсткий контроль недопущення фактів спалювання сухої рослинності, сміття, пожнивних рештків на відповідних територіях.

3.2.2. Організувати чергування на відповідних територіях відповідальних працівників, депутатського корпусу, населення щодо виявлення фактів спалювання сухої рослинності, сміття, пожнивних рештків.

3.2.3. Вжити заходів щодо недопущення утворення несанкціонованих звалищ та їх ліквідацію.

3.2.4. Негайно повідомляти Красноградському РВ ГУ ДСНС України у Харківській області про виявлені загоряння та здійснювати всебічну допомогу пожежним підрозділам у гасінні пожеж на відповідних територіях.

Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду

Термін дії: до відповідного рішення місцевої КТЕБ і НС про встановлення пожежонебезпечного періоду

3.3. Красноградському РВ ГУ ДСНС України у Харківській області, Красноградському відділу поліції ГУНП в Харківській області спільно з органами місцевого самоврядування здійснювати спільні рейди на відповідних територіях по виявленню фактів спалювання сухої рослинності, сміття, пожнивних рештків, загорянь на несанкціонованих сміттєвалищах.

**Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду
Термін дії: до відповідного рішення місцевої КТЕБ і НС про встановлення пожежонебезпечного періоду**

3.4. ТОВ «Медіапростір» Вісті Красноградщини», ТРК Красноградщини «Центр» проінформувати населення району про заборону спалювання сухої рослинності, сміття, пожнивних рештків.

Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду

3.5. Відділу освіти райдержадміністрації, Красноградському професійному ліцею, Красноградського аграрно — технічного коледжу ім. Ф.Я. Тимошенка, КЗОЗ “Красноградський медичний коледж”, Красноградського коледжу КЗ “Харківська гуманітарно – педагогічна академія” Харківської обласної ради організувати додаткових уроки, лекції, семінари щодо дотримання правил пожежної безпеки серед дітей та молоді.

4. Усім відповідальним особам, зазначеним в цьому протоколі, інформувати про проведену роботу у встановлені терміни, керівництво Красноградської районної державної адміністрації та секретаріат місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Красноградського району через електронну адресу Красноградської районної державної адміністрації: [“krasnohradska@rda.kh.gov.ua”](mailto:krasnohradska@rda.kh.gov.ua). Інформацію про виконання протокольних рішень з терміном «на період карантину» надавати до до 25 числа кожного місяця протягом 2020 року, інформацію з терміном «протягом пожежонебезпечного періоду», «до відповідного рішення місцевої КТЕБ і НС про встановлення пожежонебезпечного періоду», «до перегляду рівня епідемічної небезпеки» надавати щотижня протягом дії карантину та протягом пожежонебезпечного періоду.

5. Контроль за виконанням протокольних рішень залишаю за собою.

**Голова місцевої Комісії -
голова районної державної
адміністрації**

Відповідальний секретар місцевої Комісії



Олександр КАЙДАШ

Володимир ФІЛПСЬКИЙ